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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

“ΔΙΟΡΓΑΝΩΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 07/07/2021 ΔΙΑΔΥΚΤΙΑΚΟ ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΙ 
ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ  ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ 

ΕΡΓΟΥ FRESH WAYS” 
 

 

 

Πραγματοποιήθηκε με απόλυτη επιτυχία από το Επιμελητήριο Πρέβεζας το απόγευμα της 

Τετάρτης 7 Ιουλίου 2021, διαδικτυακό θεματικό εργαστήριο και ανοιχτή ενημερωτική 

εκδήλωση, στα πλαίσια του διασυνοριακού έργου: "FRESH WAYS - Crossborder Mechanism 

for Greek Intermodal and Multimodal Transport of Fresh Products", το οποίο 

χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας «Interreg V/A 

Greece-Italy 2014-20», και στο οποίο συμμετέχει το Επιμελητήριο ως εταίρος. 

 

Οι κύριοι στόχοι του έργου FRESH WAYS είναι: 

• η σχεδίαση πολυτροπικών μεταφορικών συστημάτων, ενοποιώντας οδικές και 

αεροπορικές μεταφορές στην κοινή περιοχή Ελλάδας – Ιταλίας. 

• η διασυνοριακή σύζευξη της προσφοράς και ζήτησης νωπών τοπικών αγροδιατροφικών 

προϊόντων στην  κοινή περιοχή Ελλάδας – Ιταλίας. 

• η ανάπτυξη και λειτουργία κάθετης εφοδιαστικής αλυσίδας, μέσα από την δημιουργία ενός 

πλέγματος εμπορευματικών αερομεταφορών. 

   

 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 
  Κατά την διάρκεια του εργαστηρίου, το οποίο προλόγισε ο Πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου Πρέβεζας κος Ιωάννης Μπούρης,  παρουσιάστηκαν από τον κο Γεώργιο 

Στεφανίδη, Ομότιμο Καθηγητή του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου 

Πατρών, και την συνεργάτρια του κα Παναγιώτα Σαράντη, Πολιτικό Μηχανικό MSc, τα κύρια 

χαρακτηριστικά της ηλεκτρονικής πλατφόρμας συνδυασμένων εμπορευματικών 

αερομεταφορών νωπών τροφίμων και οι προσφερόμενες από αυτή ηλεκτρονικές υπηρεσίες. 

  Στην συνέχεια, ακολούθησε η ανοιχτή ενημερωτική εκδήλωση με σκοπό την 

παρουσίαση των μέχρι τώρα αποτελεσμάτων του έργου FRESH WAYS στην οποία 

παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος Πάργας κος Νικόλαος Ζαχαριάς, ο κος Νικόλαος 

Πετρόπουλος, Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Περιφερειακού Πλαισίου Συνεργασίας, 

εκπρόσωποι του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, και τοπικοί παραγωγοί νωπών 

αγροδιατροφικών προϊόντων. 

  Η εκδήλωση ξεκίνησε με την εισαγωγική ομιλία του Προέδρου του Επιμελητηρίου 

Πρέβεζας κου Ιωάννη Μπούρη, ο οποίος τόνισε το τεράστιο ενδιαφέρον του Επιμελητηρίου 

για την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου FRESH WAYS, καθώς αποτελεί έργο πιλότο για την 

περαιτέρω ανάπτυξη των συνδυασμένων μεταφορών στην ευρύτερη περιοχή της Πρέβεζας, 

μέσα από την προτεινόμενη δημιουργία ενός εξαγωγικού κέντρου agrologistics. 

  Στην συνέχεια ακολούθησε η παρουσίαση του έργου FRESH WAYS από την κα Ειρήνη 

Σύλλελη, Επιστημονικό Στέλεχος της εταιρείας EURICON Ε.Π.Ε. – ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, 

της υφιστάμενης κατάστασης και των προοπτικών της κοινής διασυνοριακής περιοχής στον 

τομέα των συνδυασμένων εμπορευματικών μεταφορών από τον κο Αθανάσιο Γιαννόπουλο, 

Επιστημονικό Στέλεχος της εταιρείας TREDIT A.E – Σύμβουλοι Συγκοινωνιών & Μεταφορών, 

και του αναπτυχθέντος μοντέλου συνδυασμένων εμπορευματικών αερομεταφορών νωπών 

τροφίμων στην κοινή διασυνοριακή περιοχή  και της ηλεκτρονικής πλατφόρμας που το 

συνοδεύει από την κα Παναγιώτα Σαράντη, Πολιτικό Μηχανικό MSc, Πανεπιστήμιο Πατρών. 

  Τέλος, η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με έναν κύκλο τοποθετήσεων και συζήτησης 

μεταξύ των συμμετεχόντων, ο οποίος ανέδειξε την πολλαπλή ωφελιμότητα για την τοπική 

οικονομία από την υλοποίηση του έργου FRESH WAYS. 


